@ Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe?
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1553 + 3 841

6 758 + 5 837

7030 + 5066

5027 + 4 867

4 099 + 3 870

2338 + 3 041

8 665 + 3 279

1216 +2 974

6 651 + 6 246

3 884 + 2 501

5057 +3 915

8 461 +1912
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Online tiben |

2 697 + 7 501

5 406 + 4 670

9 764 + 7915

3619 +3 504

3279 +3096

2923 +3 379

6932 +2623

778 + 2 141

7390 + 7 807

2 831+ 1 441

4 096 + 2 506

4332 +1102

Lehr- und Lernbicher |

1726 + 4 801

7 509 + 6 486

6 327 + 4 559

6 284 +5 408

5060 + 6 047

1496 + 2 463

5615+ 1889

1351+ 3304

4 257 + 5 059

3 146 + 1 801

5619 + 4 350

5415+ 1377

Arbeitsblatter |

Addieren

2 158 + 6 001

8 343 + 8 107

8 788 + 6 332

4 524 + 4 380

4 554 + 4 838

1870 +2 737

6 239 + 2 361

973 +2 379

5321 +5 621

3 496 +2 251

4551 +3132

6 769 +1 721

*

Lehr- und Lernmaterialien



Welche Aufgabe ergibt die grofite Summe? |
ANTWORTEN

Addieren

10.

11.

12.

1553 + 3 841

6 758 + 5 837

7 030 + 5 066

5 027 + 4 867

4 099 + 3 870

2 338 + 3 041

2 697 + 7 501

5 406 + 4 670

9 764 + 7915

3619 +3 504

3279 +3 096

1726 + 4 801

7 509 + 6 486

6 327 + 4 559

2 158 + 6 001

8 343 + 8 107

6 284 + 5 408

5060 + 6 047

2 923 +3 379

8 665 + 3 279

1216 +2 974

6 651 + 6 246

6932 +2623

778 + 2 141

1496 + 2 463

5615+ 1 889

1351+ 3 304

7 390 + 7 807

3 884 + 2 501

5057 +3 915

8461+1912

© MaxKlug.de

Online liben |

2 831+ 1 441

4 096 + 2506

4332+ 1102

4 257 + 5 059

3146 +1 801

5619 + 4 350

Lehr- und Lernbiicher |

5415+ 1377

Arbeitsblatter |

8 788 + 6 332

4 524 + 4 380

4 554 + 4 838

1870 + 2 737

6 239 + 2 361

973 +2 379

5321 +5 621

3 496 + 2 251

4551+ 3132

6769 + 1721

Lehr- und Lernmaterialien



